
Sounds Beautiful

Rockfon® OneFrame
KRAWĘDZIE A, E, X | WYMIAR PŁYTY 600 x 600 mm.

Jak zamontować wyspę –- szerokość i długość ≥1820 mm.
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Rockfon® OneFrame – Krawędzie A, E, X – Wymiar płyty 600 x 600 mm – Szerokość i długość wyspy ≥1820 mm

A:	 Profil główny T24 Click 3600
B:  	 Profil poprzeczny T24 Click 1200
C:  	Profil poprzeczny T24 Click 600
D: 	 Wieszak dwuhakowy
E:  	 Zawiesie linkowe OneFrame
F: 	 Klips OneFrame do profili płyt

G – Zestaw narożny OneFrame składa się z:
G1: 	Profil narożny ramy OneFrame prawy (4x)
G2: 	Profil narożny ramy OneFrame lewy (4x)
G3: 	Narożnik zewnętrzny OneFrame (4x)
G4: 	Łącznik prosty OneFrame (4x)
I:   	 Wkręt samowiercący (SD-BH-ZP-4,2x13) (16x)

Elementy systemu

H – Zestaw przedłużający OneFrame składa się z:
H1:  	Profil przedłużający OneFrame (2x)
G4:  	Łącznik prosty OneFrame (2x)
I:     	 Wkręt samowiercący (SD-BH-ZP-4,2x13) (4x)

UWAGA     

Upewnij się, że dostępne są 
odpowiednie kotwy montażowe 
do podłoża sufitu. Więcej 
informacji można uzyskać u 
dystrybutora.

UWAGA     

Możliwe wymiary 600, 1200, 1800, 
2400, 3000 i 3600 mm

3600 mm 

1200 mm 

600 mm 

910 mm 910 mm 

80 mm 
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Krawędź E, 
600 x 600 mm

Krawędź X, 
600 x 600 mm

Rockfon® OneFrame – Krawędzie A, E, X – Wymiar płyty 600 x 600 mm – Szerokość i długość wyspy ≥1820 mm

Krawędź A,
600 x 600 mm
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Lista narzędzi i sprzętu

Narzędzia

Wiertarka Wkrętarka 
 

Ołówek Miarka Laser 
krzyżowy

Nożyce
do metalu 

Poziomica Rękawice Szczypce 

Montaż

Zdefiniuj układ siatki wraz z punktami zawieszenia na podstawie wymiarów OneFrame.1

*X = długość modułowa.

600 mm 
+ 10 mm 

600 mm 
+ 10 mm 

150 m
m

 + 
10 m

m
 

15
0 m

m
 +

 
10

 m
m

 

M
ak

s. 
12

00
 m

m

X* + 20 mm

X*
 +

 20
 m

m

UWAGA     

Należy pamiętać, że w przypadku 
połączonych profili głównych 
połączenia powinny być rozmieszczone 
naprzemiennie, a między połączeniem 
a mostkiem przeciwpożarowym należy 
umieścić wieszak.

Rockfon® OneFrame – Krawędzie A, E, X – Wymiar płyty 600 x 600 mm – Szerokość i długość wyspy ≥1820 mm
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3600 mm

1200 mm

600 mm

A B C

F

E

D

Narzędzia

Wiertarka Wkrętarka 
 

Ołówek Miarka Laser 
krzyżowy

Nożyce
do metalu 

Poziomica Rękawice Szczypce 

Zaznacz i wywierć punkty zawieszenia w suficie.2

Zawieś wieszaki na przymocowanych do podłoża kotwach.3

UWAGA     

Upewnić się, że zastosowano 
odpowiednie kotwy montażowe do 
podłoża sufitu.

UWAGA     

Zagnij górny hak wieszaka, aby uniknąć 
jego poluzowania lub wypięcia.

Rockfon® OneFrame – Krawędzie A, E, X – Wymiar płyty 600 x 600 mm – Szerokość i długość wyspy ≥1820 mm
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A

Przytnij profile główne na odpowiednią długość.4

UWAGA     

Upewnij się, że profil jest przycięty 
prosto. Nie pod kątem, jak w 
przypadku standardowych sufitów.

UWAGA     

Upewnij się, że profil główny jest 
zawsze przycięta w odległości 295 mm 
od środka szczeliny montażowej.

UWAGA     

Należy pamiętać, że w przypadku 
połączonych profili głównych, 
wieszak musi być umieszczony 
pomiędzy połączeniem a mostkiem 
przeciwpożarowym. Nigdy nie 
należy łączyć ze sobą 2 mostków 
przeciwpożarowych.

Mostek przeciwpożarowy

3600 mm

Rockfon® OneFrame – Krawędzie A, E, X – Wymiar płyty 600 x 600 mm – Szerokość i długość wyspy ≥1820 mm
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Zamontuj profile główne.5

Zaczep profil główny na dolnym 
haku wieszaka. Użyj odpowiedniego 
otworu do zawieszenia i upewnij się, 
że wieszak znajduje się w pozycji 
pionowej. Zagnij dolny hak, aby 
uniknąć poluzowania lub wypięcia.

UWAGA     

Łączenie profili głównych musi być 
umieszczone naprzemiennie w 
stosunku do zawiesia.

1200 mm 1200 mm 1200 mm

UWAGA     

Upewnij się, że szczeliny montażowe 
są wyrównane.

Rockfon® OneFrame – Krawędzie A, E, X – Wymiar płyty 600 x 600 mm – Szerokość i długość wyspy ≥1820 mm
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Wypoziomuj profile główne.6

UWAGA     

Upewnij się, że profile główne są 
zamontowane poziomo.

 
 

Zamontuj profile poprzeczne 1200 mm.7

UWAGA     

Upewnij się, że profile poprzeczne 
są prawidłowo zamontowane. 
Profil poprzeczny należy zawsze 
montować po prawej stronie profila 
przeciwległego.

Rockfon® OneFrame – Krawędzie A, E, X – Wymiar płyty 600 x 600 mm – Szerokość i długość wyspy ≥1820 mm
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C C

814 
+/- 0,5 mm

814 
+/- 0,5 mm

C CC

C
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Zamontuj profile poprzeczne 600 mm.8

Przytnij pozostałe profile poprzeczne 600 mm do odpowiedniej długości.9

UWAGA     

Upewnij się, że profile poprzeczne 
są prawidłowo zamontowane. 
Profil poprzeczny należy zawsze 
montować po prawej stronie profila 
przeciwległego.

UWAGA     

Upewnij się, że siatka profili ma 
równe przekątne.

814 mm  
+/– 0,5 mm

814 mm  
+/– 0,5 mm

Wymiar jest mierzony 
od środka szczeliny.

293,6 mm

600 mm

Rockfon® OneFrame – Krawędzie A, E, X – Wymiar płyty 600 x 600 mm – Szerokość i długość wyspy ≥1820 mm
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C C
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Zamontuj przycięte profile poprzeczne, które należy podwiesić.10

UWAGA     

Upewnij się, że profile poprzeczne 
są prawidłowo zamontowane. 
Profil poprzeczny należy zawsze 
montować po prawej stronie profila 
przeciwległego.

UWAGA     

Upewnij się, że profile główne i 
profile poprzeczne są zamontowane 
prostopadle.

W przypadku wysp dłuższych i szerszych niż 3600 mm: należy usztywnić każde 15 m2 , aby wzmocnić konstrukcję.11
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3600 mm

Rockfon® OneFrame – Krawędzie A, E, X – Wymiar płyty 600 x 600 mm – Szerokość i długość wyspy ≥1820 mm
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G1

G2332

G1

G2

PH2

Określ prawidłowe położenia klipsa OneFrame do profili płyt, w zależności od krawędzi płyty.12

Zamontuj klipsy OneFrame do profili płyt na zestawie narożnym OneFrame.13

Krawędź A Krawędź E Krawędź X

332 mm 

265 mm 

UWAGA     

Upewnij się, że przyjmujesz prawidłowe 
wymiary od prostego końca profilu 
narożnego.

- Prawy profil narożny (G1): 265 mm  
- Lewy profil narożny (G2): 332 mm

Rockfon® OneFrame – Krawędzie A, E, X – Wymiar płyty 600 x 600 mm – Szerokość i długość wyspy ≥1820 mm
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I

G4

G3

PH2

Połącz profile narożne OneFrame i profile przedłużające za pomocą 
łączników prostych, elementów narożnych i wkrętów samowiercących.

14

Profil 4

Pr
ofi

l 3

Profil 1

Profil 2

Narozniki zewnętrzne należy 
przykręcać tylko do profili 3 i 4.

UWAGA     

Upewnij się, że łączniki proste 
OneFrame są przykręcone wkretami 
samowiercącymi.

Rockfon® OneFrame – Krawędzie A, E, X – Wymiar płyty 600 x 600 mm – Szerokość i długość wyspy ≥1820 mm
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Zamontuj profile główne do profili przedłużających OneFrame (1 i 2) za pomocą klipsów OneFrame do profili płyt.15

Profil 2

UWAGA     

Upewnij się, że po wsunięciu klipsów 
OneFrame na profile główne, profile 
główne są przymocowane do klipsa 
OneFrame za pomocą wkrętów 
samowiercących.

Profil 1

Wyrównanie profili OneFrame z profilami 
głównymi można wykonać poprzez poluzowanie 
wkrętów samowiercących klipsa OneFrame 
w zacisku klipsa OneFrame, co umożliwi 
przesunięcie profila głównego w zacisku klipsa 
OneFrame i ustawienie go we właściwej pozycji.

Rockfon® OneFrame – Krawędzie A, E, X – Wymiar płyty 600 x 600 mm – Szerokość i długość wyspy ≥1820 mm
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Przymocuj pozostałe profile OneFrame do podwieszanych profili poprzecznych i zamknij ramę.16

Wyrównanie profili OneFrame z 
profilami poprzecznymi można 
wykonać poprzez poluzowanie 
wkrętów samowiercących 
klipsa OneFrame w zacisku 
klipsa OneFrame, co umożliwi 
przesunięcie profila poprzecznego 
w zacisku klipsa OneFrame i 
ustawienie go we właściwej pozycji.

UWAGA     

Upewnij się, że po wsunięciu klipsów OneFrame 
na profile poprzeczne. Profile poprzeczne 
są przykręcone do profili ramy OneFrame za 
pomocą wkrętów samowiercących.

Skręć narożnik OneFrame 
za pomocą wkrętów 
samowiercących.

Profil 4

Pr
ofi

l 3
Rockfon® OneFrame – Krawędzie A, E, X – Wymiar płyty 600 x 600 mm – Szerokość i długość wyspy ≥1820 mm
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D D

814 
+/- 0,5 mm

814 
+/- 0,5 mm

Sprawdź ramę i siatkę za pomocą poziomicy.17

UWAGA     

Upewnij się, że rama OneFrame, 
profile główne i profile poprzeczne 
są zamontowane dokładnie, 
prostopadle i są wypoziomowane.

814 mm  
+/– 0,5 mm

814 mm  
+/– 0,5 mm

Rockfon® OneFrame – Krawędzie A, E, X – Wymiar płyty 600 x 600 mm – Szerokość i długość wyspy ≥1820 mm
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Wsuń profil poprzeczne w zacisk 
klipsa OneFrame do profili 
płyt. Profile poprzeczne należy 
zamocować do profili OneFrame. 

profile poprzeczny należy 
przyciąć prosto w odległości 
297 mm od środka szczeliny 
montażowej (patrz krok 9).

Zamontuj pozostałe przycięte profile poprzeczne 600 mm.17

UWAGA     

Upewnij się, że profile poprzeczne 
są prawidłowo zamontowane 
razem. Zawsze wsuwaj nosek profila 
poprzeczny po prawej stronie noska 
profila przeciwległego.

Rockfon® OneFrame – Krawędzie A, E, X – Wymiar płyty 600 x 600 mm – Szerokość i długość wyspy ≥1820 mm



17

Zakończ instalację, montując płyty.17

ZALECENIA    

Jeśli na tylnej stronie płyt widoczna 
są strzałki, umieść je w tym samym 
kierunku.

Rockfon® OneFrame – Krawędzie A, E, X – Wymiar płyty 600 x 600 mm – Szerokość i długość wyspy ≥1820 mm
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